



**REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DONJA MOTIČINA  
OPĆINSKO VIJEĆE**

**ZAPISNIK  
sa 21. sjednice Općinskog vijeća  
Općine Donja Motičina od 15. listopada 2024. godine**

Sjednica je održana u prostoriji općinskog vijeća Općine Donja Motičina. Sjednicu je otvorila predsjednica općinskog vijeća gđa. Ružica Mikičić s početkom u 20,00 sati. Sjednici su nazočni: Ružica Mikičić, Mira Bijuklić, Jasna Đurinski, Davor Vrabac, Stanislav Vinković, Anica Bakač, Adam Knežević i Mišo Tomac. Nije nazočan: Dominik Mihaljević. Sjednici je nazočan načelnik Općine Željko Kovačević. Sjednici je nazočna gđa. Sanja Vidović, pročelnica Jedinственог управног одјела Općine Donja Motičina i gosp. Matko Stuparić, referent za računovodstvo i financije Općine Donja Motičina. Gđa. Ružica Mikičić ističe da su vijećnici dobili poziv na sjednicu, te vijećnicima da daju svoje prijedloge na dnevni red. Prihvaćen je sljedeći dnevni red:

**DNEVNI RED:**

1. Usvajanje Zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća,
2. Nacrt Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Donja Motičina,
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o plaćama i naknadama za rad općinskog načelnika Općine Donja Motičina,
4. Prijedlog Izmjena Odluke o plaćama službenika i namještenika u Jedinственом управном одјелу Općine Donja Motičina,
5. Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine,
6. Različito

**Točka 1.**

Gđa. Ružica Mikičić otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te poziva vijećnike da daju svoje prijedloge i primjedbe na zapisnik sa 20. sjednice općinskog vijeća.

Kako se nitko nije javio za riječ prešlo se na glasovanje.

Zapisnik je nakon glasovanja usvojen sa 7 glasova za i 1 suzdržan.

**Točka 2.**

Gđa. Ružica Mikičić otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te poziva vijećnike da daju svoje prijedloge i primjedbe na Nacrt Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Donja Motičina.

Općinski načelnik gosp. Željko Kovačević rekao je da se ide u IID PPOU Donja Motičina. Dobiti ćemo 30.000,00 eura, a izmjene se rade zbog budućih ulaganja.

Nakon provedenog glasovanja općinsko vijeće je uz 7 glasova za i 1 suzdržanim prihvatilo Nacrt Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Donja Motičina.

### **Točka 3.**

Gđa. Ružica Mikičić otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te poziva vijećnike da daju svoje prijedloge na Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o plaćama i naknadama za rad općinskog načelnika Općine Donja Motičina.

Pročelnica JUO gđa. Sanja Vidović istaknula je kako je Vlada RH promijenila osnovicu te je sukladno tome nova Odluka o plaći.

Općinski načelnik gosp. Željko Kovačević rekao je da je njegova plaća i sada daleko od onoga o čemu se pisalo. Plaća je još uvijek jedna od najmanjih u RH. Žao mu je što ljudi koji rade ne mogu imati veće plaće, jer on ne želi da njegova bude još veća.

Predsjednica OV gđa. Ružica Mikičić rekla je kako skromnosti nikad nije dovoljno, a zbog toga i Pročelnica ima manju plaću.

Gosp. Davor Vrabac pita ima li mjesta da se djelatnici JUO nagrade.

Općinski načelnik gosp. Željko Kovačević rekao je da postoji nagrada za radne rezultate i da će biti isplaćena koliko je zakonski dopušteno.

Nakon provedenog glasovanja općinsko vijeće je uz 7 glasova za i 1 suzdržan prihvatilo Prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o plaćama i naknadama za rad općinskog načelnika Općine Donja Motičina.

### **Točka 4.**

Gđa. Ružica Mikičić otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te poziva vijećnike da daju svoje prijedloge na Prijedlog Izmjena Odluke o plaćama službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Donja Motičina.

Općinski načelnik gosp. Željko Kovačević rekao je da se plaće uređuju zbog povećanja načelnikove plaće, ali da su na žalost još uvijek takve kakve jesu.

Predsjednica OV gđa. Ružica Mikičić ističe da joj je žao što plaće nisu veće i da se bez kvalitetnih ljudi ne može napraviti ništa.

Nakon provedenog glasovanja općinsko vijeće je uz 7 glasova za i 1 suzdržan prihvatilo Prijedlog Izmjena Odluke o plaćama službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Donja Motičina.

### **Točka 5.**

Gđa. Ružica Mikičić otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te poziva vijećnike da daju svoje prijedloge na Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine.

Općinski načelnik gosp. Željko Kovačević ističe da mu je drago što se nastavlja raditi dobrom dinamikom. Neki žele zaustaviti velike projekte, ali ne može. Primjer za to je kanalizacija koja se

završava i s njom je sve u redu. Raspisan je natječaj za izgradnju dječjeg vrtića. Ulažu se značajna EU sredstva, a sve što radimo sufinancirano je iz nekog natječaja.

Nakon provedenog glasovanja općinsko vijeće je uz 7 glasova za i 1 suzdržan prihvatilo Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine.

### **Točka 6. RAZLIČITO**

Gosp. Mišo Tomac pita kada se očekuje nastavak radova u Seoni?

Načelnik gosp. Željko Kovačević rekao je da sada radovi kreću i ne staju dok se ne završi. Treba znati tko je zaustavio radove i koju štetu je napravio. Uskoro će biti tehnički pregled za kanalizaciju u Donjoj Motičini, a sve će biti u rokovima.

Gosp. Mišo Tomac pita što je s biciklističkom stazom u Seoni?

Općinski načelnik gosp. Željko Kovačević odgovara da imamo projekt i da čekamo natječaj.

Predsjednica OV gđa. Ružica Mikičić pita kakva je situacija sa stazama?

Općinski načelnik gosp. Željko Kovačević odgovara da će do 15.11.2024. godine sve biti gotovo i istaknuo da se kreće s priključcima za kanalizaciju.

Završeno u 14:16 sati

KLASA: 024-01/24-01/5

URBROJ: 2158-14-01-24-2

D. Motičina, 15. listopada 2024. godine

Zapisničar:  
Matko Stuparić

Predsjednica Općinskog vijeća:  
Ružica Mikičić